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Żabia Wola, 20 października 2021 r. 
Zamawiający: 
Gmina Żabia Wola 
ul. Główna 3, 96-321 Żabia Wola 
 

WYJAŚNIENIA NR 2 
TREŚCI SWZ 

 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez 
negocjacji pn.: „Budowa kanalizacji sanitarnej na terenie Gminy Żabia Wola w miejscowości Osowiec”. 
 

1. Działając na podstawie art. 284 ust. 6, w związku z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo 
zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), Zamawiający informuje, że wykonawcy 
wnieśli o wyjaśnienie treści SWZ. Poniżej Zamawiający przekazuje wyjaśnienia: 
 
Pytanie 2 
Czy Zamawiający do realizacji inwestycji dopuści rury PVC-U nieposiadające: 
- wydłużonego kielicha, który w czasie procesu produkcyjnego formowany jest na gorąco wokół uszczelki 
z pierścieniem PP- uszczelka wykonana z materiału TPE-V klasy 60 z pierścieniem stabilizującym z 
polipropylenu (PP) z włóknem szklanym, olejoodporna zgodnie z normą PN-EN 681-2 WH, 
-  odporności na ścieranie po 100 tyś. cykli max 0,070 mm, a po 200 tyś. cykli max 0,140 mm, potwierdzonej 
badaniem wg normy 295-3:2012 przez niezależny Instytut, 
 -wewnętrznego cechowanie określające jej podstawowe parametry techniczne, 
- szczelności połączeń 2,5bara, 
-odporności na płukanie wysokociśnieniowe rur 280 bar. 
Odpowiedź Zamawiającego: 
TAK. 
 
Pytanie 3 
Czy Zamawiający dopuści zastosowanie rur kanalizacyjnych PVC-U bezciśnieniowych strukturalnych 
wykonanych z trzech homogenicznie połączonych warstw PVC-U o różnych barwach i właściwościach tj. 
warstwy: wewnętrzna i zewnętrzna w kolorze oranż, warstwa środkowa w kolorze czarnym? Czy tylko rury 
kanalizacyjne PVC-U lite, o jednorodnej homogenicznej budowie w całym przekroju ścianki o jednolitej 
barwie i identycznych właściwościach w całym przekroju ścianki? 
Odpowiedź Zamawiającego: 
NIE. 
 
Pytanie 4 
Prosimy o określenie, który z załączonych przedmiarów robót dotyczy obecnie objętego postępowaniem 
etapu w.w. inwestycji (dodatkowo załączam dostępne przedmiary, na których się opieramy). 
[wyjaśnienie: Wykonawca dołączył do pytania pliki o nazwie: 
Osowiec I przyłącza PRZEDMIAR.pdf 
Osowiec II przyłącza PRZEDMIAR.pdf 
Sieć k.s. Osowiec II PRZEDMIAR.pdf 
Sieć PRZEDMIAR 23.04.2018.pdf 
Sieć PRZEDMIAR.pdf] 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający informuje, że dołączone do postępowania przedmiary: 
Sieć k.s. Osowiec II PRZEDMIAR.pdf 
Sieć PRZEDMIAR 23.04.2018.pdf 
Sieć PRZEDMIAR.pdf 
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zgodnie z SWZ zawierają pełny zakres przedmiotu zamówienia. 
Jednocześnie Zamawiający udostępnia przedmiary dookreślające: 
- etap 1 – załącznik pn: Przedmiar_Etap_I.pdf 
- część etapu 2 (z wyłączeniem ulic opisanych w załączniku Przedmiar_ Etap_I.pdf) – 

Przedmiar_część_Etapu_II.pdf 
 
Pytanie 5 
Prosimy o udostępnienie „Szkicu sytuacyjnego z orientacyjnym przebiegiem planowanej sieci”, będącego 
załącznikiem do PFU (Program Funkcjonalno-Użytkowy). W udostępnionej na stronie postępowania 
dokumentacji brakuje w.w. załącznika. 
Odpowiedź Zamawiającego: 
Zamawiający udostępnia załącznik – Załącznik do PFU_Osowiec.PDF. 
 

2. Zamawiający informuje, że termin składania ofert nie ulega zmianie. 
 
Załączniki: 
1) Przedmiar robót – dot. etapu 1. 
2) Przedmiar robót – dot. części etapu 2. 
3) Załącznik do PFU – dot. etapu 2. 

 
Zastępca Wójta Gminy Żabia Wola 

/-/ 
Bohdan Nowosielski 


